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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS QUINZE HORAS DO DIA 

VINTE E OITO DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NA SALA DE 

AULA DO PPGAN, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES: ÉDIRA CASTELLO 

BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ, 

MARIANA SIMÕES LARRAZ FERREIRA E VICTOR AUGUSTUS MARIN. OS 

PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA, MARCIA BARRETO DA 

SILVA FEIJÓ JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. OS PROFESSORES ELLEN MAYRA DA 

SILVA MENEZES E FELIPE OLIVEIRA ESTÃO EM LICENÇA E OTNIEL FREITAS 

SILVA ESTÁ EM FÉRIAS. A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO 

AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E COLOCANDO PARA APRECIAÇÃO 

A PAUTA QUE SEGUE EM ANEXO. A MESMA FOI APROVADA E SÃO 

DELIBERADOS OS SEGUINTES ITENS: ÍTEM 1 – HOMOLOGAÇÃO DAS 

INCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO DOUTORADO 2/2016 – A 

COORDENADORA INFORMA QUE SE INSCREVERAM SEIS CANDIDATOS. 

FORAM HOMOLOGADAS AS SEGUINTES INSCRIÇÕES: IRIS LENGRUBER 

GONÇALVES TEIXEIRA DE ALMEIDA; JULIANA DE OLIVEIRA CARNEIRO; 

VANESSA AZEVEDO DE JESUS; VANESSA ROSSE DE SOUZA. AS INSCRIÇÕES 

DAS CANDIDATAS RENATA LINHARES FERREIRA E NATHANIA DE SÁ 

MENDES FORAM DEFERIDAS COM PENDÊNCIA DOCUMENTAL, QUE DEVEM 

SER CUMPRIDAS ATÉ A DATA DE TRINTA DE MARÇO. ÍTEM 2 – REVISÃO DA 

DECISÃO DE EXCLUSÃO DE PROJETO PARA ALTERAÇÃO, CONFORME 

INFORMAÇÕES ENVIADAS PELO PROF ANDERSON JUNGER TEODORO À 

COORDENAÇÃO – A COORDENADORA RELATA SOBRE SOLICITAÇÃO FEITA 

PELO PROFESSOR ANDERSON REFERENTE A ALTERAÇÃO DAS 

INFORMAÇÕES DO PROJETO METABOLISMO DE COMPOSTOS BIOATIVOS E 

SUA APLICAÇÃO NA PREVENÇÃO DE MORBIDADES, EM ANEXO. COMO 

SOLICITADO PELO PROFESSOR ANDERSON, VIA EMAIL E EM REUNIÃO COM 

A COORDENAÇÃO E PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO REALIZADA NA 

DATA DE HOJE, O COLEGIADO DECIDE PELO CANCELAMENTO DA 

EXCLUSÃO DO REFERIDO PROJETO, APROVADA EM REUNIÃO DE 

COLEGIADO NO DIA VINTE E DOIS DE MARÇO DO CORRENTE. ASSIM O 

COLEGIADO DECIDE, COM UMA ABSTENÇÃO, ALTERAR OS DADOS DO 

REFERIDO PROJETO DE PESQUISA CONFORME SEGUE: TÍTULO - 

METABOLISMO DE COMPOSTOS BIOATIVOS E SUA APLICAÇÃO NA 

PREVENÇÃO DE MORBIDADES. INTEGRANTES - ANDERSON JUNGER 

TEODORO (PROFESSOR RESPONSÁVEL), FELIPE OLIVEIRA, L.C. CAMERON. 

DESCRIÇÃO – “OS COMPOSTOS BIOATIVOS VÊM SENDO CONSIDERADOS 

COMO RESPONSÁVEIS PELA REDUÇÃO DO RISCO DA OCORRÊNCIA DE 

DOENÇAS NÃO TRANSMISSÍVEIS E DE MÚLTIPLAS CAUSAS. O PRESENTE 

PROJETO TEM POR OBJETIVO O ESTUDO DOS MECANISMOS ENVOLVIDOS NO 

METABOLISMO DESTES COMPOSTOS ASSOCIADOS À PREVENÇÃO DE 

MORBIDADES”. A PROFESSORA MARIANA, SOLICITA SEU DESLIGAMENTO 

http://www2.unirio.br/unirio/ccbs/ppgan/estrutura/linha-de-pesquisa/alimentos-funcionais/projetos-associados/metabolismo-de-compostos-bioativos-e-sua-aplicacao-na-prevencao-de-patologias-1
http://www2.unirio.br/unirio/ccbs/ppgan/estrutura/linha-de-pesquisa/alimentos-funcionais/projetos-associados/metabolismo-de-compostos-bioativos-e-sua-aplicacao-na-prevencao-de-patologias-1
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DO PROJETO, CONSIDERANDO QUE SUAS ATIVIDADES DE PESQUISA 

ATUALMENTE NÃO POSSUEM ADERÊNCIA AO MESMO. A PROFESSORA 

ÉDIRA SOLICITA SEU DESLIGAMENTO DO REFERIDO PROJETO. ASSUNTOS 

GERAIS – A COORDENADORA RELEMBRA QUE A PRÓXIMA REUNIÃO DO 

COLEGIADO DO PPGAN SERÁ SEIS DE ABRIL ÀS DEZ HORAS E TRINTA 

MINUTOS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, É FEITA A LEITURA DA ATA, 

SENDO A MESMA APROVADA E EU, EDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE 

GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE VAI ASSINADA POR MIM, E 

DEMAIS PRESENTES, EM LISTA DE PRESENÇA EM ANEXO      
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Rio de Janeiro, 24 de Março de 2016 

Da - Coordenadora do PPGAN - Prof
a
 Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN 

  

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião extraordinária a se realizar na data de 28 de Março às 15.00 horas na sala dos 

alunos do PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta 

que se segue. 

 

PAUTA 

1. Homologação inscrição processo seletivo curso de doutorado; 

2. Revisão da decisão de exclusão de projeto para alteração, conforme 

informações enviadas pelo Prof. Anderson Junger Teodoro à coordenação 

3. Assuntos gerais 

 

 Atenciosamente,                        

                                                            

  __________________________________________ 

                                Prof
a
. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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